

K poslednímu říjnovému dni skončila smlouva o zaměstnaneckém poměru na sezónní práci p. Evě Revajové z Toužimi. Další sezónní pracovnice p. Eva Šváchová, také z Toužimi, ukončila práci pro město k 30. listopadu. Oběma dámám i tímto děkuji za kvalitní spolupráci a zejména odvedenou práci pro město. Tak jako v předchozích letech jsme na tyto zaměstnance čerpali z větší části dotační mzdové prostředky od Úřadu práce Karlovy Vary.

Kulturní výbor města zve všechny občany na sobotu 23. 12. 2023 od 17,00 hodin na Vánoční setkání, které se uskuteční u vánočního stromu na náměstí. Další plánovanou akcí je Novoroční procházka dne 01. 01. 2024 od 13,00 hodin. Přesnější informace viz plakáty.

Městem Karlovy Vary, Karlovarským krajem a Dopravním podnikem Karlovy Vary jsem byl požádán o distribuci letáků s informacemi pro cestující, týkající se pořízení dopravní karty pro cestování autobusy od 01. 01. 2024. Letáky také přikládáme k tomuto výtisku. V souvislosti s tímto dochází i pro naše občany k dost podstatným změnám jízdních řádů a tras (zejména na linkách K.Vary / Plzeň - od 10. 12. 2023 a K.Vary / Toužim - od 01. 01. 2024). Všechny jízdní řády týkající se Krásného Údolí a Odolenovic jsou již umístěny na našich internetových stránkách. Žádám všechny, aby případné své připomínky a náměty na zlepšení vedli ke mně. Na základě prvního „připomínkového“ jednání a přijaté dohody, je po zpracování souhrnně předám koordinátorovi dopravy a pověřenému zastupiteli Karlovarského kraje pro oblast dopravy. Děkujeme už nyní.

Na závěr tohoto posledního letošního vydání Občasníku si dovoluji za sebe, všechny zaměstnance a zastupitele města poděkovat za podporu a pomoc. Vážíme si i ochoty mnoha z vás řešit záležitosti v co největším klidu, s určitým nadhledem a bez zbytečných emocí. Všem přejeme hezké a klidné vánoční svátky, úspěšný rok 2024 a to nejdůležitější - všem dobré zdraví a co největší životní pohodu.

Ing. Martin Frank
starosta města



**Různé druhy krásných ryb, i Ty na talíři můžeš mít.
Přijď si jako vždycky k nám, před Štědrým dnem vybrat sám.**

**Nabídka je bohatá, Tom má ruce ze zlata.
Filety i podkovičky, vykouzlí Ti do chvíličky.**

**pátek 22.12. a sobota 23.12.2023
9.00-18.00 hodin**

Krásné Údolí 79



**Po domluvě možná donáška
až k Vám domů**